

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

X. évfolyam 119. szám

Kedd

Debrecen, 1940 május 28

A BELGA HADSEREG LIPÓT KIRÁLY RENDELETÉRE MA HAJNALBAN FELADTA A HARCOT

Reynaud francia miniszterelnök rádióon jelentette be Belgium kapitulációját — Duff Cooper szerint az angolok nem adják meg magukat — A franciák szerint Calais hétfőn reggel még francia kézen volt

A német haderő teljes erejével fordul az angol seregek ellen

(Német TI.) A véderő főparancsnokság közli: Flandriában és Artoisban csapataink folytatták támadásaikat és a bezárt ellenséges seregeket még jobban összeszorították. Különösen Menintől északra sikerült mélyen betörni az ellenséges arcvonalba. A betörés közvetlenül Ypern előttiig terjed.

A légi haderő erős kötelékei — épp úgy, mint az előző napokban — beavatkoztak a nyugati harci cselekményekbe és megkönnyítették a hadsereg előbbrejutását. A legnagyobb hatással véghezvitt támadások sulypontja azon a területen volt, ahol a bekerített ellenséges seregek tartózkodnak.

Lenstől északra támadó német csapatok visszaverték francia gyarmati csapatok ellentámadását, véres veszteséget okozva az ellenségnek.

Calais, amelyet az arcvonal mögött már előbb körülkerítettünk — mint külön jelentés már közölte —

kemény harcok után a kezünkbe került.

Boulogne-nál Jewgrok, az egyik páncélos ezred főhadnagya, páncélos harcikocsijából tüzelést indított több ellenséges hadihajórajra, és egy rombolót tüzelésével fel is gyújtott.

A La Manebe csatorna belga-francia partján a német légi haderő újra megtámadta a még ellenséges kézben maradt kikötőket hogy megghusítsa az angoloknak azt a kísérletét, hogy a bekerített csapatrészeit a csatornán átment sék Angliába, Dünkirchen kikötő berendezései lángba borultak.

Az ellenség vesztesége tegnap 73 repülőgép volt, ebből 32-öt légi harcban, 15-öt légharító ágyúkkal lőttünk le. A többi a földön pusztítottuk el. 15 saját repülőgép eltűnt.

A Narvik körüli harcok területén tegnap újabb hegyvidéki szállottak le ejtőernyővel.

A Sommenál a francia csapatok tovább folytatják a terep megtisztítását.

(MTI)

Ujabb erősítéseket vetnek harcba a németek

London, május 27. A Reuter iroda katonai munkatársa szerint Franciaország északi részén gigászi méretű csata dúl. A francia rádió közlése szerint a németek újabb erősítéseket vetnek harcba, amelyeket a Siegfried-vonalon és a svájci határon lévő állásaikból vontak el. A szövetségesek Lysmenti állásai olyan terepen húzódnak, amelyek alkalmasak a védelemre a csatakosok és gépesített egységek támadásai ellen.

Ha a franciáknak sikerül az Amiens és Bapaume közti rést bezárni, a hadművelet az egész vonalon egészen más arculatot öltenek. A németek nem tudták átörni a szövetségesek haderegek állásait sem a Lys folyó partján Courtrai vidékén, sem attól nyugatra. A francia csapatok szilárdan tartják Calais, Dunkerque, Ostende és Secbrügge kikötőjét. (MTI)

Belgium letette a fegyvert

Reynaud francia kormányelnök ma reggel rádióon jelentette be a francia népnek, hogy a belga hadsereg a király határozatából feladta a harcot.

Bejelentette ezután a francia miniszterelnök, hogy ma hajnali

4 óra óta az angol és francia seregek állanak szemben az ellenséggel. A francia hadosztályok a Somme mellett az angol seregek pedig Nyugatfranciaországban harcolnak az előrenyomuló német haderővel.

Az angolok nem adják meg magukat

London, május 27. A Reuter Iroda ismerteti Duff-Cooper propagandaminiszternek vasárnap francia nyelven elmondott rádióbeszédét. Duff Cooper beszédében kijelentette, hogy angolok nem adják meg magukat és hangoztatta, hogy nem lehet elválasztani Angliát Franciaországtól.

Nincs kizárva — mondotta, hogy a németek békeszerződést fognak ajánlani Franciaországnak. Német ország el akarja hitetni a francia néppel, hogy egyedül Anglia ellensége Németországnak és Németország hajlandó Franciaországnak a legmesszebbmenő kedvezményeket nyújtani. Hangoztatta a miniszter, hogy Angliában nem kételkednek abban, hogy Német-

országnak ez a törekvése megíusul.

Ha Franciaország és Anglia együtt marad, akkor győzhet, de ha elválnak egymástól mindkettő elveszhetnek. (MTI)

Reynaud londoni tanácskozása

Párizs, május 27. Reynaud miniszterelnök vasárnap Londonba utazott, ahol tanácskozást folytatott Churchill miniszterelnökkel és a hadikabinet több tagjával.

A francia miniszterelnök még a vasárnap esti órákban visszatért Párizsba.

Titokzatos új német fegyver Anglia ellen

Róma, május 27. A lapok feltűnést keltő berlini jelentést közölnek, amely szerint mértékadó berlini körökben kijelentették, hogy Németország a tervezett Anglia elleni támadás során egészen új titkos fegyvert fog használni, amelynek alkalma-

zása óriási meglepetést okoz majd. Azt nem voltak hajlandók megmondani, hogy szárazföldi, tengeri vagy pedig légi fegyverről van szó, csak annyit jegyeztek meg, hogy Anglia hamarosan meggyőződik erről az új fegyverről. (MTI)

Heves csata dúl a flandriai fronton

Párizs, május 27. (Reuter.) Illetékes katonai körök hétfőn hangsúlyozták, hogy a flandriai ütközet egyre növekvő hevességgel folyik. A németek óriási erőket dobnak harcra. Hétfőn reggel az ellenség csak igen kis területet foglalt el. Az ütközetben mind a két oldalról a légi haderő nagy szerepet játszik. A Mennintől Cortraaiig terjedő főarcvonalon vasárnap egész

nap és hétfőre virradó egész éjjel tartott a harc, amely hétfőn reggel újult erővel folytatódott.

A francia főparancsnokság önszántából vonta vissza csapatait a valenciennesi szakaszon.

Az északi részen azok a német csapatok, amelyek elfoglalták Boulognet, Calais felé vonulnak. Hétfőn reggel 9 órakor azonban Calais még mindig a francia csapatok kezén volt.



Bukarest: Bamnicul Sarat megyében földcsuszamlások voltak. Két-három községben az ország- és vasutvonalak megrongálódtak, sőt egyes helyeken járhatatlannokká is váltak.

Trento: A világháboruban elesettek emlékére öntött harang, melyet a hősi halottak roveretói temetőjében helyeznek el és amelyet a világháboruban résztvevő 18 országból érkezett adományokból öntöttek, vasárnap megerkeztet Roveretóba.

Genf: A berni Bund washingtoni jelentése szerint az Egyesült Államok görögországi, sziriai, palesztinai, tuniszi és egyiptomi képviselői utasítást kaptak, hogy utazzanak haza az Egyesült Államokba.

Bern: Uri-kanton hatóságai elrendelték az irány és utjelzők eltávolítását az országutakról, hogy az idegenek ne tudjanak tájékozódni.

Csunking: A koradélutáni órákban többszáz japán gép bombázta Csungking környékét. A bombázásnak sok polgári áldozata van, Magára a városra egyetlen bomba sem esett.

Helsinki: Abo közelében súlyos társasgépkocsiszerecsényesség történt amelynek 17 halálos áldozata van. Egy zsufozásig megtelt társasgépkocsi az Abo—Savata útvonalon fékhiba következtében egy kompnál tóba szaladt.

La Valetta: Az amerikai konzul felszólította a Malta szigetén lakó amerikai alattvalókat, hogy minél előbb hagyják el Malta-szigetét és térjenek vissza az Egyesült Államokba.

Angolelleses tüntetések zajlottak le Burgosban s ezeken a lakosság nagy tömegei vettek részt.

A Reuter Iroda illetékes helyéről úgy értesül, hogy Sir Stafford Cripps elhagyta Londont és utban van Moszkva felé, ahol fontosabb előkészítő tárgyalásokat folytat.

VIG-MOZI
WALT DISNEY
 legújabb színes filmesodái.
 A legmulattatóbb műsor:
Kacagó WEEKEND
 Ezt megelőzi két izgalmas expedíciós remek dzsungelfilm a:
Tigrisvadászat, életre—halálra
 „Dunagyöngye” magyar kulturfilm. Legújabb világhírű.
 Előadások kezdete: 5, 7 és 9 óra.

Református egyházzenei hangverseny a Kistemplomban

Nagyszabásu egyházzenei hangversenyt tartanak május 30-án, csütörtökön délután 6 órakor a Kistemplomban. a Dóczy polgári leányiskola: D. dr. Révész Imréné, a leánygimnázium: Horváth Károly, a tanítónőképző B. Szűcs Ferenc és a Kollégiumi Kántus: Szigethy Gyula zenetanárok vezényletével, az önhibajukon kívül nehéz helyzetben küzdő lelkész özvegyek és lelkészárvaik segítségével. Beszédet Balla Péter tanár mond.

A kiváló és értékes műsor két

nagyszerű száma: Tinódi 285 d. a kórusok unisono éneke orgona kísérettel és Kodály „Magyarokhoz” közös kánon, éneklük az özszes karok B. Szűcs Ferenc vezetésével. Nagy érdeklődéssel várja Debrecen uri társadalma a jótékonycélu ifjusági hangversenyt, melynek teljes műsora az egyházi hivatalokban előre is kapható és 30-án délután a Kistemplom főbejáratánál 1 pengő, 50 és 30 fileres árban. Műsor megváltása kötelező, fenntartott helyek igényelhetők.

Rendelet a honvédelmi célra igénybevett lovak után fizetendő térítésről

A kormány rendeletet adott ki, mely szerint honvédelmi szolgáltatásként történő igénybevétel esete a térítés díját az olyan loért vagy öszvérért, amelynek legalább a két első lábán patkó van, az eddig érvényben volt térítésnél magasabb összegben állapítja meg a patkolatlan loért, vagy öszvérért valamint a javításra szoruló fogat-

tos járműért, hámszerszámmért, illetve nyeregért járó térítési díjat pedig mérsékli

A szállítóeszköz tulajdonosát megillető térítés magasabb, vagy alacsonyabb fokozatának megállapítása a szolgáltatott tárgy becsértékének az átvételi bizottság által történő megszabásával kapcsolatban történik.

Német vélemény a román és orosz csapatösszevonásokról

Berlin, május 27.
 A román mozgósítással és a román—orosz határon szovjetrészeiről történt csapatösszevonásokkal kapcsolatban német illetékes helyen kijelentették, hogy ezekkel az eseményekkel kapcsolatban a német részről csak akkor foglalkozhatnak

állást, ha a helyzetet tisztán látják. A román behívásokról, illetve az orosz határmegerősítésekről szóló különböző hírekből egyelőre még nem lehet világosan megállapítani, a valódi helyzetet, de Berlinben nem is látnak okot a helyzet tisztázásának sürgetésére.

Az Iparos Kör beolvad az Ipartestületbe

A nagymultu Iparos Kör vasárnap tartotta az évi rendes közgyűlését Király Imre elnökle alatt. Az elnöki megnyitó beszéd után tudomásul vették a jelentést, mely az elmúlt év kulturális munkájáról szólt, nem volt kifogás a zárószóval kapcsolatban sem. A tisztújításra nem került sor, mert kimondta a közgyűlés, hogy az Ipartestülettel való fúziót kíván-

tosnak tartják és ezért Király Imre elnökle alatt nyolc tagu bizottságot küldtek ki, hogy az Ipartestület vezetőségével tárgyalják le a fúzió ügyeit. A tisztújításra csak a fúzió után kerül sor.

A vezetőség terve szerint az előljáróság gyakorolná az irányítást kulturális tekintetben az Iparos Körnél és a kulturális munka programját megállapítanák. A fu-

Most jelent meg

dr. DULIN ELEK miniszteri tanácsosnak, a m. kir. miniszterelnöki sajtóosztály helyettes vezetőjének h e z a g p ó t l ó k ö n y v e:

A Hatályos Magyar Sajtójog

A R A : című nagyszabásu munka a megfelelő magyarázatok kal a Sajtókamara kiadásában. — Ez a mű nemcsak a sajtót és a jogásztársadalmat érdekli, hanem azokat a vállalatokat és intézményeket is, amelyeknek bármilyen kapcsolatuk van a sajtóhoz.

5
 PENGŐ.

zió kimondása után az Iparos Kör külön tagdíjat nem szedne tagjaitól és tagja lenne minden debreceni iparos.

A Kör működéséhez szükséges anyagi támogatást a testület adná meg.

Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelte munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeiket, gépmunkásaikat, idenymunkásokat (u. n. som más munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intezetenél az 1900: XVI t. c. 8 §-a alapján kötelező balesetbiztosítás, a cselédváltoztatást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentsek be a hozzájárulási díj azonnali befizetése mellett.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztek munkát és a gépmunkásokat a munkavállalató gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacséplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társcséplető, a segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása általányszerződés kötésével is eszközölhető.

Az a munkaadó és géptulajdonos, aki a balesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét elmulasztja, ugy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902: XIV. tc. 24. §. illetve az 1912: VIII. tc. 5 és 12 §-ai alapján kártérítési felelősséggel tartozik, mulasztása a kihágási eljárás jogkövetkezményét vonja maga után. A hátralékos díj közzadók módjára fog behajtajni.

A városi szennyvíztisztító telepen több ezer szekér szennyvízledék trágya kerül értékesítésre. Ára a helyszínen szekerenként, szabadra kodás mellett 2 (kettő) pengő. A trágya kiválóan alkalmas rétek, legelők és szőlők trágyázására, valamint szikfoltok javítására. Az eladást a helyszínen Miszti Lajos a szennyvíztelep felügyelője eszközözi.

METEOR MOZGÓ

Szardán: Csak 1 napig! Ginger Rogers és Fred Astaire felejthetetlen szellemes filmje a:

Tánc a föld körül

A világháboru pusztító vihara! Izgalmas repülőharcok. Gyönyörű zene, remek táncok. Ezenkívül:

Fényes kísérműsor!

Előadások kezdete: 5, 7 és 9 óra

Strand cikkek pazar választékban feltűnő olcsón!

CSILLAG TESTVÉREK

Piac- és Simonfy-utca sarok.

Csordás szerencsétlensége

Súlyos kimenetelű szerencsétlenség történt az epreskerti bikaakolban. Gergely József 33 éves tehenész az aklok között akart keresztülmenni s közben két veszekedő bika a korlátnak nyomta. A szerencsétlen embert súlyos belső sérülésekkel szállították a klinikára

Halálosvégű verekedés

A szegedi csengelei tanyákon Turi József 28 éves és Turi István 29 éves csengelei földmives táncmulatság után hazafelé indult. Utközben váratlanul nagyobb csoport fiatalember támadta meg és karóval agyba-főbe verte őket. Eszméletlen állapotban szállították mindkettőt a szegedi klinikára, ahol reggel anélkül, hogy eszméletüket visszanyerték volna, meghaltak. A rendőrség erőlyes nyomozást indított a garázda verekedők kézrekerítésére.

Befőzési cukrot kapnak a háztartások

A kormány megfelelő mennyiségű cukrot, úgynevezett befőzési cukrot bocsát a háztartások rendelkezésére. Az erről szóló intézkedés 8-14 napon belül megjelenezik. A mennyiség megállapítására akkor kerül sor, ha a kormányzat tudomására jut, milyen mennyiségű cukrot sikerül külföldről biztosítani.

AZ ALHASI szervek megbetegedéseinek kezelésében a természetes FERENC JOZSEF keserűviz, mint gyors, biztos és rendkívül enyhe hatású hashajtó, már emberöltők óta kiváló sikerrel alkalmaztatik. Kérdezze meg orvosát!

HUNGÁRIA

FILMSZÍNHÁZ

A régi bécsi kedély aranyos humoru sztárjának:

Hans Mosernek
kacagó vigjátéka:

A makrancos ur
(A KIS UNDOK)

Legújabb Magyar Világhíradó!

Előadások kezdete: 5, 7 és 9.

Szolnoknál kiáradt a Tisza

Szolnok, május 27. A Tisza Szolnoknál kilépett mediéből. A várossal szemközti vidék ismét tenger képét nyújtja. Az egész árterületet elöntötte a folyó. A Tisza az elmúlt négy nap alatt 290 centimétert áradt, úgy hogy a magas vizállás következtében a Tisza vize visszafelé folyik a Zagyvába és ez a folyó is kiáradt.

Budapest, május 27. A belviz- és árvízkarosultak já-

vára indított országos gyűjtés eredménye május 27-én 3,952.306 10 pengő.

Budapest, május 27. Az árvízvédelmi országos kormánybiztosság jelentése szerint a Duna felsőszakaszán Pozsonyig kisméretű áradás mutatkozik. A Tisza folyón az árhullám elvonulóban van. A Tisza felső mellékvízei és a Körösök is apadó jellegűek.

Események az Arany Bikában vitéz Fejér Istvánnál

Major Ida
Budapest Spolarich-Grill, Lukácsfürdő-Tarján és a Baross-Muskátli Grill kedvence.

Zerinváry Andor
a Debrecenben is nagy sikert aratott közismert operett zeneszerzőjének jazz-duója Weimert Lászlóval a zenekar másik híres tagjával a FEHÉR SZALONBAN.

öreg Endre Imre
a híres marosvásárheli FLEKKENSÜTŐ MESTER június 1-től állandóan szabad tűzön süti nagyválasztékban a valódi erdélyi flekkent, a kiirtóskalácsot és a varga bélest,

vitéz Fejérnél az Arany Bikában,
szatmári BALOGH IMRE cigány muzsikál hozzá halkan is.

Június 1-től, szombattól tánc

a VIGADÓBAN, ahol előreláthatólag június 8-tól a külföldet járt, Svájc és Olaszország nagy szállodáiban és szórakozóhelyein szerepelt

Bogár Ilona
női szalon és jazz zenekara szórakoztatja kedves közönségemet és szolgáltatja a talpalávalót.

Német hír egy amerikai hajó elleni merénylet tervéről

(Havas) A német rádió azt a vádat emeli Churchill ellen, hogy merényletet kísérelt meg a President Roosevelttel amerikai hajó ellen amely Nagybritániából amerikai állampolgárokat szállít hazafelé. A merényletet állítólag az amerikai gőzös visszatérése idejére tervezték. A német rádió azzal

vádolja Churchillt, hogy Németország és az Egyesült Államok közötti jó szellemet új feszültséggel akarja telíteni. A német rádió beszéltje ez alkalommal emlékeztetett az Athenia és Iroquois ellen elkövetett állítólagos angol merényletre. (MTI)

Angol vélemény a német tártalékokról

London, május 27. Semleges sajtótudósítók, akik a belgiumi és a hollandiai harcok során német csapatokkal és parancsnokságokkal kerültek összeköttetésbe, elvélve olyan híreket terjesztettek, hogy a németek most már kijátszák összes ütőkártyáikat, tehát amennyiben a most folyó offenzíva nem sikerülne tel-

jesen, akkor nem igen marad már mit tenniük. Brit illetékes helyről óva intik az angol közvéleményt hétfő délután, nehogy felüljön az efféle híreszteléseknek, amelyeknek csak az éberem őrködő figyelem eltérése a céljuk. Egészen bizonyos, hogy Hitlernek marad még egy — más meglepetése tartalékban. Az efféle híresztelések-

ből csak annyi igaz, hogy Németország rendkívül nagy anyagi erőket fektetett bele hatalmas offenzívájába, az ilyen erőfeszítések hosszú időn át való fenntartásának vagy hasonló mértékben való megismétlésének valószínűen még a gondosan felhalmozott német tartalékok sem elegendők. (K. H.)

Honvédnapi Stadionban

Minden esztendőben nagyszabású keretek között rendezik meg Debrecenben is a honvédnapi. Az idén június 28-án, a Stadionban tartják meg a debreceni honvédségnek ezt a nagy seregszempléjét.

Erre a célra Debrecen város vezetősége díjmentesen boocsátja a honvédség rendelkezésére a Stadiont.

Hirdessen lapunkban

Jótekonycélú fagylaltdélután

A Debreceni Jótekonycélú Nőegylet a város legrégebbi Nőegylete szokásos fagylaltdélutánját nyári ünnepély keretében június hó 1-én, szombaton délután fél hat órai kezdettel tartja Magoss Györgytér 10 szám alatti Árvaházában. A Nyári ünnepély sikerén a háziasszonyok lelkes gárdája buzdokolodik Sass Béláné elnök, Rásó Istvánné, Schmogrovits Ernőné, Jeney Sándorné alelnökök vezetésével. A Nyári ünnepélyen rövid előadást tart Tóth Arpádné, közre működnek énekléssel az árvaházi gyermekek. Ugyanekkor kerülnek kisorsolásra az árvaházi gyermekek által készített igen szép kézimunkák. Fagylaltdélutány ára egy sorsjeggyel 1.20 P. Táncosjegy 50 fillér. A közönség rendelkezésére gazdag büffé fog állani.

A POLLO

FILMSZÍNHÁZ

Kedélyes és fülbemaszó muzsikájú bécsi történet:

ANADRÁGOS ANGYAL

Főszereplők: Paul Hörbiger, Fita Bankhoff, Theo Liengen, Johannes Riemann.

Legújabb Magyar Világhíradó!

Előadások kezdete: 5, 7 és 9.

Hatezer jerkebarányt osztanak ki a gazdák között

A földmiváltsági minisztérium rendkívül messzemenő és sokoldalú intézkedésekkel igyekszik a juh-tenyésztés fejlesztését s ezzel gyapjatermelésünk fokozását előmozdítani. Gyapjuszükségletünket tekintve ugyanis juhállományunkat még mintegy egymillió darabbal kellene emelnünk, hogy a külföldi gyap-

jubehozatalt nélkülözni tudjuk. Nagyjelentőségű, újabb kezdeményezést jelent a jóminőségű törzskönyvelt választott jerke barányoknak kedvezményes állami akció keretében való kiosztása. Egyelőre mintegy 6000 db, értékes jerke barányt fog a kisgazdák körében kiosztani.

OFB ingatlan üresedett meg

Az Országos Földbirtokrendező Bizottság által megváltási eljárás alá vont és a korábban juttatott kimosztása folytán a Steinfeld István maosi ingatlanából megváltott 31858/22 hrszámú 2 kat, hold 100 négyszögöl területű ingatlan megüresedett.

A fenti ingatlanra igényeiket a

városi elsőfoku közigazgatási hatóság földszint 40 számú szobájában a hivatalos órák alatt, június 9-ig mindazok bejelenthetik, akik az 1920: XXXVI tc. 2 § a szerint földhöz juttathatók és velük szemben az ugyanezen törvény 3 §-ában felsorolt kizáró okok nem fognak fenn.

Fűszer és vegyeskereskedők figyelmébe

A szénárusítás nem tartozik a vegyeskereskedők (szatócsok) feltétlen üzletkörébe, következésképpen a vegyeskereskedők (szatócsok) szénárusítását nem tartozik a háztartásokban vasalásra hasz-

nálni szokott faszénre, amelynek árusítása viszont a vegyeskereskedők (szatócsok) feltétlen üzletkörébe tartozik,

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

Férfi öltöny
és kabát szövetek
OLCSÓN
Petrikóé SZENTANNA-U 5

Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszédési körből, vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó köteles cikkeket — bor, sör, szeszestálneműek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyéb égetett szeszestálneműek és folyadékok), hus, szalonna, hár, stb. — az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert meghaladó, de 25 literen alulisört, két litert meghaladó de 25 literen aluli, szeszestálneműeket egy litert meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személy-podgyásként a város területére behoz, tartozik a behozott adótárgy nevét, mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámso-

Olvassa és terjessze az

„Alföld“-et

rompóknál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozatallal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállapított fogyasztási adót ugyancsak a fent említett közegeknél, a közegek által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adó bárca) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket vasuton, vagy tengelyen kézi-, vagy személy-podgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiség-

ben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeg, illetve a behozatali utvonalon felállított vámsorompók kezelői elé állítani, s ezen felül a behozott adótárgy nevét, mennyiségét, ugyanintén az elraktározás helyét és idejét a behozataltól számított 24 órán belül a városi adóhivatali fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomaglan bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkeket a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyanintén szintén bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan csak a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartatnak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknél a sorompóházakkal el nem látott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1—1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidítés veszélyének kitett fogyasztási adó illetve adópótlék négyszeres összegétől annak nyolcszoros összegéig terjedhető pénzbüntetéssel büntetettik

SZOKÁSSA vált székrekedésnél és annak mindenféle káros utókövetkezményeinél a rég bevált, tisztán természetes FERENC JOZSEF keserűviz — reggel éhgyomorral egy pohárral bevéve — pompás házi szer, amely állandó használatra is kiválóan alkalmas. Kérdezze meg orvosát!

RÁDIÓ

A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éteret, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vízállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a szoknyánál 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

Kedd

- 4.10 Asszonyok tanácsadója.
- 5.15 A Rádió Szalonzenekara.
- 6.05 Mikszáth Kálmán magáról mesél.
- 6.30 Suki Tóni c-zenekara.
- 7.25 Örökéletű hangok.
- 8.10 Kézfogó, Népszinmű.
- 10.10 Az Arizona jazz band műsora.
- 11.20 Toki Horváth Gyula és cigányzenekara.

Szerda

- 10.20 Szent Johanna, Felolvasás.
- 10.45 Guidonia a „levegőváros”
- 42.10 Hanglemezek.
- 1.30 Katonazenekara.
- 4.10 Sütő-főző gyermekdelután.
- 5.15 Zeneképek az állatokról.
- 5.40 Esze Tamás népe példát mutat.
- 6.10 Farkas Béla és cigányzenekara muzsikál.
- 6.40 Rádió a rádióról.

Nyáron a háztartás

NEM NÉLKÜLÖZHETI A VILLAGÍTÁS, VASALÁS, VIZMELEGÍTÉS E L Ö N Y E I T

Háztartási egységáraink:

Havi 10 kilovattóráig —.28 fillér
ezen felül pedig csak —.14 fillér
visszatérítő óra havi bére —.50 fillér

Világítási Vállalata

Eladási üzlet: BATHYANYI-U. 17. TELEFON: 28—53.

A végzet kiszabadul

REGÉNY.

Írta: Simonffy Pál.

Weston amint megfordult érezte az arcába csapó pálinkaszagot. Keze máris kilendült és csattanva zuhant le a másik állára. A matroz kissé megtántorodott, de markában már is megvillant a kés, de még mielőtt eldobhatta volna lövés dörrent és a matroz karjait szétcsapva végigvágódott a padlón.

A kocsmáros dermedten nézte a pillanatok alatt lejátszódó eseményeket, de aztán hirtelen lebukott a pult mögé. Weston távoli csengőberregést hallott és rögtön tudta, hogy a kocsmáros jelt adott. At ugrott a földön fekvő testen és a puthoz futott. Larry sötét mosolygással emelte fel a revolverét, de ekkor hirtelen kialudt a világítás. Weston átesett a pulton, de estében is elkapta a csapós kövér nyakát. Ajtócsapódás hallatszott és a következő pillanatban már ki is gyulladt a lámpa.

— Gyertek csak jómadarak — kiáltotta Larry amint megpillantotta az ajtóban álló három, vagy négy fickót.

— Ne mozduljon senki — haragot fel a Steve hangja is és kezében két hatalmas revolvert szorongatva előrelépett.

Larry egy pillanatra elcsodálkozott.

— Honnan vette ez a kőlyök

vajjon ezt a két pisztolyt — gondolta. Töprengésre azonban nem volt idő.

Larry odaugrott a söntőes mögé.

Weston épen akkor készítette ki a csapot.

Óklének hatalmas csapása halántékra találta a kövér embert, aki elnyult a földön.

— Értésíteni kellene a rendőroket — sugta Larry a Weston fülébe, mint azt talpra segített.

(Folyt. követk.)

Kovács Bérautó

TELEFON: 20—90.

ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős

Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Máthé Gábor nyomdavállalatnál.
Debrecen, Piac uccsa 41 szám.

Felelős nyomdavezető: Máthé Gábor.